
Véleményezés 

az elektrotechnika­elektronika szakmacsoport, 

szakmai alapozásának kerettanterv tervezetéről 

A kerettantervben megfogalmazott céloknak, feladatoknak és fejlesztési követelményeknek a 

tervezetben meghatározott témakörök tananyagtartalma megfelel. 

A  tananyagtartalomhoz  kapcsolódó  tevékenységformák  és  a  továbbhaladás  feltételei 

megfelelő szakmai és módszertani segítséget adnak az oktatáshoz. 

A tananyagtartalom megfelelő az érettségire való felkészülés, a szakképzés megalapozása és a 

felsőfokú szakirányú továbbtanulás megvalósításához. 

A tantárgyak száma és a bennük foglalt tananyag ésszerűen lett kialakítva, megfelelő. 

Az  érettségire  épülő  elektrotechnika­elektronika  szakmacsoportos  szakképesítések  első 

évfolyam, szakmai tananyagának elsajátításához, ezáltal a beszámíthatóság megvalósításához, 

a  tananyag  mennyisége  és  minősége  miatt  szükség  van  a  kerettantervben  megjelölt 

évfolyamonkénti heti 6­6­10­10 tanítási órára. 

Jól lettek meghatározva a tanulási tevékenységformák, amelyekhez kapcsolódóan a megjelölt 

csoportbontást kell alkalmazni a hatékony oktatás érdekében. 

Az  „előrehozott”  szakmai  oktatás miatt  azonban  csak  akkor  lehet megfelelő  hatékonyságot 

elérni  a  szakmai  alapozás  területén,  ha  az  iskolán  belül  jól működő  tantárgyi  koncentrációt 

alakítanak  ki,  amely  figyelembe  veszi  az  egyes  tantárgyak  szakmai  igényeit,  a  tanulók 

életkori, értelmi sajátosságait, terhelhetőségét. 

A szakmacsoportos alapozó kerettanterv alapján megvalósítandó beszámíthatóságot  felmenő 

rendszerben  tartom  logikusnak  bevezetni,  hiszen  azok  a  tanulók,  akik  nem  ezen  tematika 

alapján  kerülnek  be  az  érettségire  épülő  szakmák  szakképző  évfolyamának második  évére, 

nem rendelkeznek a kerettantervben megfogalmazott bemeneti kompetenciákkal. 

Annak  ellenére,  hogy  a  helyi  megvalósítás  teszi  értékelhetővé  a  kerettanterv  minőségét,  a 

20 %­os szabad sávval és a kerettanterv adta kötelezettségekkel, lehetőségekkel egy minőségi 

a céloknak, elvárásoknak megfelelő szakmai alapozó oktatás valósítható meg. 

Köszönöm a véleményezés lehetőségét! 
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